

『徒然草と兼好法師』 正誤表 以下の通り、訂正し、お詫び申し上げます。 神奈川県立金沢文庫

	誤	正
p.9 上段 10 行目	描いたもの	描いた絵巻の模本
p.10 10 行目	朝日新聞者	朝日新聞社
p.36 下段右側	第五十四段 御室にいみじき児のありけるを	第七十五段 年老い袈裟かけたる法師の
p.54 下段 No57 書名	明汗稿	明汚稿
p.58 下段右側の画像	第五十九段	第六十段
p.67 中段 No7 の 7 行目	ねねらるゝ	ねらるゝ
p.67 下段 No13 の 11 行目	節事	節事候
p.68 中段 No32 の 3 行目	江戸前期写	江戸中後期写
p.68 中段 No32 の 10 行目	分担して描く	分担して描いた絵巻の模本
p.69 下段 No54 の 4 行目	元禄十六年(一七〇三)刊	元禄十六年(一七〇三)填写
p.69 下段 No55 の 1 行目	慶應義塾大学附属研究所斯道文庫蔵	慶應義塾図書館蔵
p.69 下段 No57	明汗稿	明汚稿
p.71 下段 No57	明汗稿	明汚稿
p.71 下段 No55	慶應義塾大学附属研究所斯道文庫蔵	慶應義塾図書館蔵